
Beste kundenspezifische eingebrannte Stiftform tragbares 4000mah
Schnellladeleistungsbank-Telefonaufladeeinheit

Kundenspezifisches, tragbares Ladegerät für Banknotebooks Geeignet zum Laden der
meisten Geräte und Smartphones, einschließlich iPhone, Samsung, HTC und Nokia. Enthält
ein USB-zu-Micro-USB-Ladekabel und ein Benutzerhandbuch. (Smartphone nicht enthalten).

 Artikel PVC benutzerdefinierte Energie Bank Versorgung Porzellan
 Material  PVC
 Batterietyp  18650 Li-Polymer 26650 Li-Polymer

https://www.giftpremiumsupplier.com/de/products/Wholesale-custom-branded-leaf-style-portable-pvc-power-bank-phone-charger.html
https://www.giftpremiumsupplier.com/de/products/Wholesale-custom-branded-leaf-style-portable-pvc-power-bank-phone-charger.html


 Input-Output  5V 800mah
 Batteriekapazität   2200mah 丨 2600mah 丨 3000mah 丨 4000mah 丨 50000mah
 Ladezeit   3 Stunden
 Farbe   Besonders angefertigt
 Garantie   1 Jahr
 MOQ  NUR 100 STÜCKE
 Produktionszeit   3 Werktag für Probe, 7-8 Werktag für 100PCS
 Lieferzeit  3-5 Werktag



 Zitat :

 Wir Zitat basierend auf PVC Teil und Batterie Kapazität
bitte Anfrage mit diese Information ob Ihre brauchen Zitat.



Design:

Hast du schon das Kunstwerk?

Great! Schicken Sie es uns zu, unser praktischer Mann stellt sicher, dass die Form mit Ihrer
Feile genau gleich ist.

Du hast kein Kunstwerk?

Keine Bange! Lassen Sie uns ein Brainstorming durchführen und an Ihrem arbeiten, die Dinge
werden immer klar, wenn wir mit der Arbeit beginnen. Wir haben auch Beispiele zur
Verfügung Sie was andere marken taten.



Vorlaufzeit:

99,99% unserer Bestellung werden pünktlich geliefert, während wenige durch Unfälle und
Versäumnisse schief gehen könnten’Um es zu erklären, machen wir es Ihnen wieder gut,
Rückerstattung oder Ersatz, Ihre Wahl.

Was’Hinter den Produkten?

Qualitätskontrolle:

Jedes Produkt wird einer vollständigen Prüfung unterzogen, diese globalen Organisationen
sagen viel besser als wir.Wir sind seit 2014 BSCI-Mitglied, alle Geräte und
Arbeitsbedingungen entsprechen den BSCI-Standards. Wenn Sie unsere Fabrik benötigen, um
Disney, McDonald oder irgendein Audit zu bestehen, lassen Sie uns wissen, dass wir uns zu
100% für positive Ergebnisse einsetzen werden.



Professionel Design Mannschaft

Ein wichtiger Faktor für die Bestellung der Marken ist das Artwork. Wenn ein Kunde nach
einem Angebot fragt, soll das Kunstwerk sehr schnell fertiggestellt sein. Die Realität ist, dass
viele Unternehmen nur einen Designer haben, der das gesamte Artwork erstellt. Dies
geschieht täglich in der Gegend von Guangdong. Wenn Sie CWC besuchen, werden Sie 4
interne Designer sehen, die für die Bearbeitung Ihrer Kunstwerke anstehen.



Ausstellung

Wir besuchen jedes Jahr 4 Ausstellungen, 2 elektronische Messen (Frühjahrs- und
Herbstausstellung), 1 HK Gift & Premium Fair und MEGA zeigen. Während jeder Messe
werden wir neue Produkte veröffentlichen, die mit unserem Kunden entwickelt wurden. Das
gibt unseren Kunden das absolute Vertrauen, um diese Produkte in ihrer Region zu fördern.
Mit CWC wird es immer neue Produkte geben, die zu ihrem Markt passen. Unsere
Standdetails werden 2 Monate vor Messebeginn bestätigt. Nach der Bestätigung erhalten alle
Kunden ein Einladungsschreiben, in dem angegeben ist, wo und wann. Messen bieten uns
eine großartige Gelegenheit, direkt mit Kunden zu sprechen. Wir sprechen ab und zu darüber,
wie mehr Produkte entwickelt werden können, wie die Kosten besser angepasst werden
können und wie wir zu effizienteren Verfahren beitragen können.



Für weitere Informationen zum Bluetooth-Lautsprecher klicken Sie unten, um die Anfrage
zu senden!


